
 

 

 

 

 

Investiční záměry Zoo Praha: 
 
Pavilon goril - letošní rok bude ve znamení přípravy projektové 
dokumentace a získání potřebných povolení pro stavbu nového Pavilonu 
goril. Zoo Praha se ho rozhodla vybudovat z toho důvodu, aby ochránila 
své gorily před případnou povodní. Stávající pavilon se totiž nachází 
v nejnižším místě zoo a v případě další velké povodně by evakuace goril 
byla spojená s enormním rizikem. Vybudování nového pavilonu přijde na 
121 miliónů Kč a neobejde se bez významné podpory zřizovatele – 
Magistrátu hlavního města Prahy. Nový pavilon bude stát na konci výběhů 
u Afrického domu, pod viničním domem Sklenářkou, k jeho výstavbě by 
mělo dojít v letech 2016 a 2017.  
 
Rákosův pavilon - na sklonku roku začala pražská zoo s revitalizací 
skalního masivu nad expozicí papoušků, aby zde mohla vybudovat novou 
expozici exotických ptáků. Na místě bývalé „Lineárky“ vyroste nový pavilon, 
který ponese název po chovateli ptactva a mecenáši Zoo Praha Stanislavu 
Rákosovi. Nový pavilon se bude skládat ze dvou venkovních voliér a řady 
vnitřních expozic, které návštěvníky zavedou za vzácnými a jen ojediněle 
chovanými ptáky – zejména papoušky - Nového Zélandu, Nové Guineje, 
Filipín a Střední i Jižní Ameriky. Návštěvníci se mohou těšit na přibližně 30 
druhů exotických ptáků, od kakadu palmových, kteří patří mezi největší 
papoušky na světě, přes amazoňany šedohlavé a jamajské, až po naše 
vůbec nejvzácnější chovance – ary Learovy. Ty chová pražská zoo jako 
jediná v kontinentální Evropě. Celkové náklady budou činit 28,5 miliónů Kč, 
včetně sanace svahu, přičemž 7 miliónů korun bude hrazeno z dotací 
Evropské unie. 
 
Přestavba restaurace Gaston – pražská zoo plánuje v letošním roce také 
kompletní přestavbu povodní zničené restaurace Gaston. Restauraci při 
této příležitosti také kapacitně rozšíří a vybuduje zde také větší prodejnu 
suvenýrů.  Nová stavba bude konstrukčně řešena tak, aby odolala další 
povodni. Zahájení výstavby je plánováno na letošní rok a přijde na  
49 miliónů korun. 
 
 

 


